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Γραµµική Άλγεβρα ΙΙ 
Ερωτήσεις κατανόησης 

Κεφάλαιο 2 
 
Εξετάστε ποιες από τις επόµενες προτάσεις είναι σωστές ή λάθος. 
 

1. Για κάποιο a , το  είναι ιδιοδιάνυσµα του . ∈
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2. Αν το 2 είναι ιδιοτιµή του Α, τότε το 9 είναι ιδιοτιµή του 2 3A A I+ + . 

3. Αν το 3 είναι ιδιοτιµή του , τότε ο Α δεν είναι αντιστρέψιµος. 
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4. Υπάρχει αντιστρέψιµος πίνακας µε χαρακτηριστικό πολυώνυµο το 2 3x x− . 
5. Αν  είναι ιδιόχωροι µιας γραµµικής απεικόνισης που αντιστοιχούν σε 

διακεκριµένες ιδιοτιµές τότε 
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6. Οι πίνακες  είναι όµοιοι. 
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⎟7. Ο πίνακας  είναι διαγωνίσιµος αν και µόνο αν 
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8. Ο πίνακας  είναι τριγωνίσιµος αν και µόνο αν 
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9. Το άθροισµα δυο διαγωνίσιµων πινάκων είναι διαγωνίσιµος πίνακας. 
10. Κάθε αντιστρέψιµος πίνακας είναι διαγωνίσιµος. 
11. Αν ο Α είναι διαγωνίσιµος και ο Β είναι όµοιος µε τον Α, τότε ο Β είναι 

διαγωνίσιµος. 
12. Υπάρχει διαγωνίσιµος  πίνακας στο 2 2× µε χαρακτηριστικό πολυώνυµο το 

2 3x x+ + . 
13. Κάθε τριγωνίσιµος πίνακας είναι διαγωνίσιµος. 
14. Κάθε  που έχει τουλάχιστον δυο πραγµατικές ιδιοτιµές είναι 

τριγωνίσιµος. 
3 3A ×∈

15. Αν ο A ν ν×∈F  είναι τριγωνίσιµος, τότε ο ( )Aφ  είναι τριγωνίσιµος για κάθε 
( ) [ ].x xφ ∈F  

16. Έστω  Αν ισχύει 10 10.A ×∈ 11 0A = , τότε θα ισχύει 10 0.A =  
17. Για κάθε A ν ν×∈F  ο Aν µπορεί να παρασταθεί ως γραµµικός συνδυασµός των 

1, ,...,I A Aν − . 
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